

A hazai KKV szektor innovációképességének javítását elősegítő folyamatalapú támogatásmodell és vállalkozásfejlesztési stratégia kidolgozása

Projekt azonosítószáma: 2020-2.1.1-ED-2020-00086

Projekt alapadatok

Projekt megnevezése: A hazai KKV szektor innovációképességének javítását elősegítő folyamatalapú támogatásmodell és vállalkozásfejlesztési stratégia kidolgozása

Projekt azonosítószáma: 2020-2.1.1-ED-2020-00086

Megítélt támogatás: 150.000.000 HUF

Megvalósítás időtartama: 2020.10.01. - 2021.06.30.

Kedvezményezett neve: Express Innovation Agency VMV Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (előző név: Vasúti Műszaki Vizsgálóközpont Zártkörűen Működő Részvénytársaság)

Megvalósítók/Konzorciumi tagok: Express Innovation Agency VMV Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (előző név: Vasúti Műszaki Vizsgálóközpont Zártkörűen Működő Részvénytársaság)

A projekt tartalma

A magyar innováció többrétegű struktúrájának van egy értékes de sérülékeny eleme: az egyéni feltalálók, az innovatív mikro- és kisvállalkozások, valamint az egyetemi startup kezdeményezések jól körvonalazható csoportja. Ők a nemzet igazi kincse, akik egyszerre jelentik a világszínvonalú műszaki alkotóerő és a parlagon heverő, kihasználatlan magyar gazdasági potenciál szimbólumát. Bár képesek lennének magas hozzáadott értékű termékek létrehozására, de magyar szabadalom vagy GDP generálása helyett jellemzően vagy pénzügyileg elvéreznek vagy eladják újításukat egy külföldi nagyvállalatnak.

Ennek külső és belső okai van:

1. Hozzájuk nem ér el a normatív támogatások rendszere, nem tudnak pályázatokon indulni, a kockázati tőkebefektetések számára pedig gazdasági szempontból túl éretlenek.

2. A globális specializáció világában versenyhátrányban vannak, a koncentráló multinacionális fejlesztési központokba nem tudnak sem betörni, sem velük versenyezni.
3. Nincs megfelelő csapatuk, fontos - jellemzően hasznosítási – részképességeik hiányoznak, elkülönülten, szigetszerűen működnek. A piacra lépéshez nem érik el a kritikus tömeget.
4. A briliáns műszaki megoldásokat egyedül nem tudják beilleszteni a komplex szakmai és piaci környezetbe, ezért nem tudják sem validálni, sem GDP-re konvertálni őket.

A magyar kormány nem hagyja sorsukra őket, hanem célzott és innovatív eszközökkel segít nekik:

- Innováció-integráció: proaktívan segít csapatot építeni, a szereplőket, a kompetenciákat és az egyes megoldásokat hasznosítható projektbe szervezni a „kritikus tömeg” eléréséhez.
- Folyamatalapú támogatási modell: nemcsak a folyamat egyes pontjain segít, hanem műszaki és piaci mentorálással végig vezeti az ötlettől a gazdasági eredményig vezető göröngyös úton.
- Differenciált megközelítés: minden találmány és feltaláló külön világ, ezért testre szabott támogatást ad: műszaki, IP, validációs, üzletfejlesztési, értékesítési területen egyaránt.
- „Ráhordó hálózat”: speciális, célzott eszközrendszerrel és szervezett együttműködéssel képessé teszi a szereplőket a mainstream támogatási csatornák (pályázat, VC) igénybevételére.

Figyelembe véve a kapcsolódó kormányzati stratégiákat jelen projekt keretében egy a teljes vállalati és kutatási szférát átfogó elemzés és megvalósítási terv készül, melynek célja, hogy egyetlen, magas innovációs tartalommal és piaci lehetőséggel rendelkező magyarországi találmány se vesszen el, minden arra érdemes innovatív ötlet jusson el az üzleti hasznosítás fázisáig, és járuljon hozzá a magyar gazdaság fejlődéséhez.